
Ta strona internetowa używa plików cookies (tzw. ciasteczka) wykorzystywanych wyłącznie w celach statystycznych, reklamowych oraz funkcjonalnych. Każdy może zaakceptować pliki cookies lub ma możliwość ich wyłączenia, przez co nie będą gromadzone żadne informacje.
Czym są pliki cookis? 
 
Ciasteczka (ang. cookies) to niewielkie pliki, zapisywane i przechowywane na komputerze lub innych urządzeniach, z których korzysta użytkownik w momencie odwiedzenia danej strony. Tego typu pliki mogą zawierać informacje m. in. na temat osoby odwiedzającej witrynę. Zawierają także specjalny numer służący do rozpoznania przeglądarki, z jakiej następuje połączenie z witryną.
Dzięki danym zapisanym w plikach cookies, właściciele stron internetowych mogą dowiedzieć się więcej informacji o upodobaniach użytkowników, a przez to udoskonalać swoje serwisy internetowe i lepiej je dopasowywać do potrzeb użytkowników.
Jak wyłączyć pliki cookies w przeglądarce?
 
Przeglądarka Opera
Przeglądarka Firefox
Przeglądarka Chrome
Przeglądarka Internet Explorer
Przeglądarka Safari
 
Polityka prywatności strony internetowej
 
Korzystając z naszej strony internetowej wyrażają Państwo akceptację niniejszej polityki prywatności oraz zgodę na przetwarzanie Państwa danych osobowych.
Przekazywane nam dane osobowe dotyczą przede wszystkim nawiązania kontaktu z Państwem. Wykorzystujemy dane osobowe wyłącznie dla własnych potrzeb. Nie ujawniamy danych osobowych gromadzonych w ramach naszej strony internetowej. Stosujemy odpowiednie środki ostrożności mające na celu ochronę gromadzonych danych osobowych przed utratą, ujawnieniem oraz nieupoważnionym dostępem. Dane osobowe są zaszyfrowane w taki sposób, by uniemożliwić dostęp do nich osobom nieupoważnionym.

